



Menu Rock Star

https://it.menulist.menu Localita Fossalta 1, LAZISE, Italy (+39)0456969900 - http://www.canevaworld.it/rock-star-restaurant.html









Un **completo** <u>menu</u> di Rock Star da LAZISE con tutti gli **19** piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le *offerte variabili* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Rock Star



Bevande Non Alcoliche

ACQUA

Portate Principali

NUGGETS

Panini

HAMBURGER

Antipasti & Insalate

PATATINE FRITTE

Pollo

NUGGETS DI POLLO

Indiano

BEVANDE ANALCOLICHE

Bevande Calde

CAFFÈ

LE BAR DES VIKINGS

ACQUA FRIZZANTE

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

Bevande

BEVANDE

BIRRA

Restaurant Category

INGLESE

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



POLLO
INSALATA
BISTECCA DI TONNO

DOLCI PESCARE GELATO

Menu Rock Star



Rock Star

Localita Fossalta 1, LAZISE, Italy

Orari di apertura: Domenica 19:00-00:00 Sabato 19:00-00:00 **≥**gallery image